



平成 18 年 2 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社アドバンスト・メディア  
代表者名 代表取締役社長 鈴木 清 幸  
(コード番号：3773 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役管理本部長 安 齊 哲 夫  
(TEL. 03-5958-1031)  
URL <http://www.advanced-media.co.jp>

(訂正)平成 18 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況(連結)の一部訂正について

本日発表いたしました「平成 18 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況(連結)」における 16 ページ「3. 平成 18 年 3 月期の業績予想(平成 17 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 3 月 31 日)の 1 株当たり予想当期純利益」の記載につき、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

「訂正内容」(訂正箇所には下線を付しております)

16 ページ「3. 平成 18 年 3 月期の業績予想(平成 17 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 3 月 31 日)」の 1 株当たり予想当期純利益(通期)について

(訂正前)

(参考) 1 株当たり予想当期純利益(通期) 17,762 円 46 銭

(訂正後)

(参考) 1 株当たり予想当期純利益(通期) 1,154 円 56 銭

以 上